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Warenwirtschaft

Mit Hilfe der leistungsfähigen und benutzerfreundlichen Fakturierungssoftware CTO Warenwirtschaft können alle Belange
der Fakturierung und Warenwirtschaft in den Bereichen Einzel- und Großhandel kostengünstig und effizient abgewickelt
werden.

Enthalten sind u.a.:

Auftragsverwaltung
In der Auftragsverwaltung sehen Sie alle Ihre Aufträge, Barverkäufe und
Gutschriften. Dabei ist es egal, ob Sie einen Auftrag bereits gedruckt oder
ausgeliefert haben oder ob er sogar schon bezahlt ist.

Barverkauf
Bei einem Barverkauf benötigen Sie keinen Kundennamen oder eine 
Kundennummer. Dies wird automatisch eingetragen und die Zahlweise auf
Bar gesetzt. Nach einem Klick öffnet sich das Zahlungsfenster und je nach
Voreinstellung wird nach einem Quittungsdruck automatisch die Zahlung 
gebucht.

Angebotsverwaltung
In der Angebotsverwaltung können Sie Angebote, Kostenvoranschläge u.ä.
verwalten. Sobald Sie ein Angebot erstellt haben, können Sie dieses mit nur
einem Klick in einen Auftrag, eine Bestellung, einen Teillieferschein, oder mit
dem Modul Reparatur, in einen Reparaturauftrag übernehmen.

Teillieferscheine
Das Arbeiten mit Teillieferscheinen bringt Ihnen viele Vorteile, wenn Sie an
einen Kunden häufiger Lieferungen verschicken, diese aber erst nach einem
bestimmten Zeitraum in eine Rechnung zusammenfassen möchten.
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Weitere Funktionen :
Netzwerkfähig
Offene-Posten Verwaltung
Bestellwesen
3-stufiges Mahnwesen
Formulargestaltung
uvm...

Lagerverwaltung
In der Lagerverwaltung haben Sie Artikel, deren Bestände, Preise und 
Warengruppen auf einen Blick parat. Inventurkontrolle, Kalkulation und 
Auswertungen Ihres gesamten Lagers sind nur wenige Klicks entfernt.

Adressverwaltung
Alle Adressen werden in einer Tabelle angezeigt. Aus der Adressenliste 
können Sie Adressen neu anlegen, kopieren, löschen und übernehmen. Von
hier aus drucken Sie Listen und Etiketten und können Informationen zum
Kunden abfragen.

Umfangreiche Auswertungen
Sie wollen wissen, welche Artikel sich besonders gut verkaufen ließen oder
welche im Lager verstauben? Welcher Kunde hat wie viel von einem Artikel
bestellt? Wie viel Umsatz haben Sie im Aktionszeitraum umgesetzt? 
Die Antwort darauf finden Sie in den Auswertungen.

Rechnungseingangsbuch
Das Rechnungseingangsbuch zeigt Ihnen Rechnungen Ihrer Lieferanten an,
sofern Sie diese mit der CTO Warenwirtschaft verwalten wollen. 
In Kombination mit anderen CTO Programmen, bzw. der Schnittstelle CTO
Transdat, können Sie Ihre Rechnungs- und Zahlungsdaten an ein DATEV-
kompatibles Programm Ihres Steuerberaters übergeben.

Systemvoraussetzungen :
Windows 8 / 8.1 und 10  32 / 64bit
ca. 100MB freier Festplattenspeicher
4GB Ram
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Zahlreiche Module erweitern die Funktionalität der Warenwirtschaft ganz nach den Bedürfnissen Ihres Unternehmens.
Wählen Sie die Module, die Sie benötigen und zahlen Sie nicht für Funktionen, die sie gar nicht brauchen.

Zu diesen Modulen gehören :

Reparatur
Behalten Sie mit dem Modul Reparatur immer den Überblick über Ihre 
Reparaturaufträge und organisieren Sie deren Abwicklung direkt aus der 
Warenwirtschaft heraus.

Barcode
Das Modul CTO Barcode ermöglicht es, Barcodes direkt aus der Warenwirt-
schaft heraus zu erstellen. Ihnen stehen dabei unterschiedlichste Barcodetypen
von EAN bis QR zur Verfügung. Sinnvoll eingesetzt, beschleunigen Sie mit
Barcodedrucker und Barcodescanner Ihre Geschäftsabläufe um ein Vielfaches.

Datev
Mit dem CTO Warenwirtschaft 2 Datev Modul können Sie Geschäfts- 
bewegungsdaten in das DATEV-Format exportieren und Ihrem Steuerberater 
direkt zur Verfügung stellen. Dies spart Ihrem Steuerberater die manuelle 
Übertragung der Daten und Ihnen somit Geld.

Webshop
Vertreiben Sie Ihre Waren über einen der unterstützten Shopsysteme 
(osCommerce, xtCommerce bis V. 3.X, Modified eCommerce und Shopware).
Aktualisieren Sie Artikelbestände oder lesen Sie Aufträge direkt aus dem 
Webshop in die Warenwirtschaft ein. Somit bleibt Ihr Webshop aktuell und 
Bestellungen sind in wenigen Sekunden berarbeitet.

Sepa
Übertragen Sie Ihre Lastschrift- und Gutschriftaufträge mit Hilfe des 
SEPA-Moduls an Ihre Banking-Software oder über das Online-Banking. 
Keine manuelle Eingabe im Webportal der Bank oder am Geldautomaten, kein
Ausfüllen von Überweisungsträgern, keine Fehler bei der Übertragung.
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Datanorm
Datanorm ist ein Datenformat, welches für den Artikel-/Stammdatenaustausch
zwischen Herstellern, Fachhändlern und Unternehmen überwiegend im Bereich
des Handwerks verwendet wird. Übernehmen Sie einfach die Artikellisten Ihres
Lieferanten und lesen diese mit Rabattgruppen und Preisen in Ihre 
Warenwirtschaft ein.

Import XL
Dieses Modul ermöglicht Ihnen den Import von Excel-Daten in die Datenbanken
der CTO Warenwirtschaft. Sie können mit Hilfe von ImportXL zum Beispiel die
Excel-Preislisten Ihres Großhändlers übernehmen oder neue Artikel einlesen,
die Sie in Form einer Excel-Datei (oder einer Excel-kompatiblen Datei) 
bekommen haben.

Z-Bon für D / AT
Wenn Sie Barverkäufe tätigen, müssen Sie Ihre Geldbewegungen durch einen
Tages-Kassenabschlussbeleg, dem sog. Z-Bon belegen. Mit dem Modul Z-Bon
können Sie dies mit wenigen klicks gesetzeskonform tun.

Chargenverwaltung
Erweitern Sie CTO Warenwirtschaft Business für die Arbeit mit verschiedenen
Chargen.
Insbesondere beim Handel mit verderblicher Ware, aber auch in vielen anderen
Bereichen, benötigt man häufig die Möglichkeit einer Chargen- oder auch 
Losnummer, um dem Artikel z.B. eine "Haltbarkeit" zuordnen zu können.

Logistik
Nutzen Sie die Logistik-Schnittstelle um den Versand Ihrer Waren mit den 
üblichen Logistikpartnern wie z.B. DHL, UPS, DPD zu automatisieren.

Edifact / ZUGFeRD
Edifact und ZUGFeRD gehören inzwischen zu den internationalen Standards für
den elektronische Datenaustausch, sowie der Übermittlung von Rechnungen
und sind mittlerweile für viele große Unternehmen eine Pflichtvoraussetzung
für die Zusammenarbeit.



Finanzbuchhaltung
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CTO bietet anwenderfreundliche Buchhaltungs-Software mit Möglichkeit der ELSTER-Anbindung, die sowohl Einsteiger als
auch Fortgeschrittene bei der einfachen und doppelten Buchhaltung entlastet und unterstützt.

Bedienung
CTO Fibu bietet verschiedene Eingabehilfen
durch voreingestellte Buchungstexte, direkten
Zugriff auf den Kontenplan beim Buchen, 
Stornoautomatik und automatische 
Verdopplung von Buchungssätzen. Buchungen,
die nicht den „Grundsätzen ordnungsgemäßer
Buchführung“ entsprechen, werden durch 
automatische Plausibilitätsprüfungen 
abgewiesen. So finden sich auch Einsteiger
schnell in CTO Fibu zurecht, und können ohne
lange Einarbeitungszeit mit der Buchhaltung
beginnen.  

Schnittstellen
Buchhaltungsprofis die mit CTO Fibu arbeiten, schätzen besonders die zahlreichen Schnittstellen. Natürlich bietet die CTO
Fibu Schnittstellen zu anderen CTO Programmen, wie CTO Warenwirtschaft, CTO Kasse, CTO EA, damit Sie Ihre komplette
Buchhaltung vereinfachen können und keine Zeit mit lästigem Eintippen verschwenden; dafür haben wir z.B. die komplette
Rechnungs- und Zahlungsübernahme zur CTO Warenwirtschaft entwickelt. Weiterhin können Sie mit einem Zusatzmodul
Ihre Daten ins verbreitete DATEV-Format exportieren. Mithilfe des Elster-Moduls können Sie Ihre Daten direkt aus der CTO
Fibu ans Finanzamt übermitteln.

Auswertung
Mit den zahlreichen Möglichkeiten die die CTO Fibu bietet, können Sie nicht nur Ihre eigene, sondern auch die Buchhaltung
von mehreren Mandanten führen. Hierzu haben wir die CTO Fibu in der Mandantenversion entwickelt. Durch die frei 
definierbaren Filterfunktionen und die ebenso frei definierbaren betriebswirtschaftlichen Auswertungen bekommen Sie
immer genau die Ergebnisse, die Sie auch gesucht haben. Weiterhin können Sie mit der CTO Fibu von Steuerergebnissen
über Kontenblätter und Journal bis hin zu den Summen-Saldenlisten alle für die Buchführung erforderlichen Unterlagen 
erstellen. 

Kompatibilität
CTO Fibu gibt es in mehreren Versionen, damit Sie die Software auf allen MS Windows PC-Betriebssystemen nutzen 
können. Natürlich sind die Programme auch untereinander kompatibel, sodass sogar die Daten selbst noch aus der 
DOS-Version der CTO Fibu auf Ihrem neuen Windows-PC mit einer aktuellen CTO Fibu importiert werden können. 



Einnahmen-/Ausgaben- Überschußrechnung

7

Bedienung
CTO EA legt besonderen Wert auf einfache und effiziente Bedienbarkeit. So ist die Datenerfassung durch verschiedene
Schalter (Einnahme, Kosten, Wareneinkauf…) und Auswahlmöglichkeiten gesteuert, sodass eine Fehleingabe auf Grund der
Eingabestruktur nicht möglich ist. Sie werden bei der Eingabe von der CTO EA quasi „gelenkt“, wodurch nebenbei ein 
Lerneffekt entsteht, der Ihnen eine schnellere Eingabe beim nächsten Datensatz ermöglicht. Hierdurch ist auch der 
Buchhaltungslaie schon nach wenigen Minuten mit der Software vertraut, und durch die Korrekturmöglichkeit sind Sie 
jederzeit abgesichert.

Schnittstellen
Natürlich bietet die CTO EA auch Schnittstellen zu anderen CTO Programmen mit Übernahme der Zahlungseingänge der CTO
Warenwirtschaft und Übernahme der Kassenbuchungen der CTO Kasse. 
Mit der Elster-Schnittstelle können Sie aus der CTO EA heraus Ihre Daten direkt an das Finanzamt übermitteln.

Auswertung
Mit den zahlreichen Möglichkeiten die die
CTO EA bietet, können Sie nicht nur Ihre 
eigene, sondern auch die Buchhaltung von 
mehreren Mandanten führen. Hierzu haben
wir die CTO EA in der Mandantenversion 
entwickelt.Durch die frei definierbaren 
Filterfunktionen und die ebenso frei 
definierbaren betriebswirtschaftlichen 
Auswertungen bekommen Sie immer genau
die Ergebnisse, die Sie auch gesucht haben.
Weiterhin können Sie mit der CTO EA von
Steuerergebnissen über Kontenblätter und
Journal bis hin zu den Summen-Saldenlisten
viele für die Buchführung erforderliche 
Unterlagen erstellen.

Kompatibilität
CTO EA gibt es in mehreren Versionen, damit Sie die Software auf allen MS Windows PC-Betriebssystemen nutzen können.
Natürlich sind die Programme auch untereinander kompatibel, sodass sogar die Daten einer DOS-Version der CTO EA auf
einem aktuellen Windows-PC importiert werden können. 
.
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CTO Kasse richtet sich vor allem an Selbständige, Freiberufler, 
Einzelkaufleute oder Gesellschaften, die ein oder mehrere 
verschiedene Kassenbücher führen müssen. 
Mit CTO Kasse können Sie bis zu 9 Kassenbücher verwalten.

Bedienung
Die Ansicht und die Ausdrucke sind an allgemein bekannte 
herkömmliche Kassenbücher angelehnt, was die Bedienung des
Programms leicht erlernbar macht. Daher können auch 
unerfahrene Anwender CTO Kasse schon nach kurzer Zeit 
fehlerlos bedienen, zumal man jederzeit die Möglichkeit hat, alle
Daten zu korrigieren.

Schnittstellen
Natürlich bietet CTO Kasse auch Schnittstellen zu anderen 
CTO Programmen mit Datenübernahme zu CTO Fibu und CTO EA.

Auswertung
Durch die permanente Anzeige des aktuellen Jahressaldos, die Ermittlung des Tagesergebnisses, sowie die vielfältigen
Druckmöglichkeiten und die automatische Berechnung und Darstellung von Einnahme-, Ausgabe- und Saldenberechnung in
tabellarischer Übersicht, haben Sie die wichtigsten Werkzeuge für Ihre Auswertung zur Hand. 

Kompatibilität
CTO Kasse gibt es in mehreren Versionen, damit Sie die Software auf allen MS Windows PC-Betriebssystemen nutzen 
können. Natürlich sind die Programme auch untereinander kompatibel, sodass Sie sogar die Daten einer DOS-Version der
CTO Kasse auf einen aktuellen Windows-PC importiert werden können. 
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CTO Umsatzsteuervoranmeldung
Die Elektronische Steuererklärung (Elster) ermöglicht die 
Umsatzsteuervoranmeldung online über das Internet abzugeben. 
Die CTO Software GmbH bietet ein kostenfreies Zusatzmodul zur
"CTO Finanzbuchhaltung" und "CTO Einnahmen & Ausgaben" mit
dem man die Daten direkt an die Finanzbehörde senden kann und
somit die manuelle Eingabe in ein Online-Formular nicht mehr 
notwendig ist. Dieses Verfahren der Online-Meldung spart Arbeit,
Zeit und somit Geld.

Funktionalität
Übernahme der Steuerdaten aus "CTO Finanzbuchhaltung" und "CTO Einnahmen & Ausgaben"•
Ausdruck der Steuermeldung auf amtlichen Vorlagen•
Ausdruck der Steuermeldung auf Standard-Papier•
Plausibilitätsprüfung•
Direktversand der Steuermeldung an die Finanzbehörden•

Das CTO UStVA-Modul ist gemäß §3StDÜV für die elektronische Steuererklärung ELSTER vom Finanzamt anerkannt.

Zusammenfassende Meldung
Der Unternehmer hat bis zum 25. Tag nach Ablauf jedes Kalendermonats bzw. Kalendervierteljahres (Meldezeitraum), in
dem er innergemeinschaftliche Warenlieferungen, oder ab 1. Januar 2010 sonstige Leistungen (Dienstleistungen) an 
Unternehmer in einem anderen EU-Mitgliedsstaat ausgeführt hat, Zeit, an das Bundeszentralamt für Steuern eine Meldung 
dieser Daten elektronisch zu übermitteln. In dieser Meldung werden die Bemessungsgrundlagen aller betroffenen 
Leistungen, zusammengefasst nach den Umsatzsteueridentifikationsnummern der Leistungsempfänger, angegeben. 
Zusätzlich sind gegebenenfalls Hinweise auf innergemeinschaftliche Dreiecksgeschäfte aufzunehmen (§ 18a UStG).

Funktionalität
Übernahme der Steuerdaten "Innergemeinschaftlicher Erwerb" aus "CTO Warenwirtschaft"•
Ausdruck der Steuermeldung für eigene Unterlagen•
Plausibilitätsprüfung•
Direktversand der Steuermeldung an die Finanzbehörden•

Das CTO ZM-Modul ist gemäß §3StDÜV für die elektronische Steuererklärung ELSTER vom Finanzamt 
anerkannt.

Die CTO Warenwirtschaft und die Finanzprogramme der CTO, Finanzbuchhaltung (FiBu) und Einnahmen-/
Ausgaben-Überschußrechnung (EA) verfügen über eine Schnittstelle zur Elektronischen Steuererklärung 
(Elster).
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Testen Sie kostenlos und völlig unverbindlich unsere Software. Sollten Sie in dieser Zeit Fragen zu Funktionen oder der 
Bedienung haben, steht Ihnen unser Support an 42 Stunden pro Woche zur Verfügung. Unser Installationssupport kann mit
Ihnen per Fernwartung (TeamViewer) die Installation der Programme durchführen und Ihnen einen ersten Einblick in die 
Programme der CTO Software GmbH verschaffen.

Auf unserer Webseite informieren wir Sie stets über Änderungen unserer Programme und teilen Ihnen relevante 
Informationen zu aktuellen Ereignissen mit. In unseren Tutorials können Sie sich mit der Bedienung von Programmen und
Modulen vertraut machen. Diese Tutorials werden auch in Zukunft ständig erweitert und aktualisiert.

Unsere Produkte sind NICHT cloudbasiert. Ihre Daten bleiben bei Ihnen und nur Sie legen fest, wer darauf Zugriff haben
kann oder soll. Alle unsere Produkte (abgesehen von Testversionen) sind zeitlich unbeschränkt. Eine Sperrung von Daten 
findet nicht statt. Ob Sie einen aktiven Update- und Supportvertrag haben oder nicht, oder ob Sie Updates zu den Produkten
kaufen oder nicht - Sie können immer auf Ihre Daten zugreifen.

Bleiben Sie mit einem Update- und Support- Vertrag stets auf dem aktuellen Stand des Programms. Profitieren Sie hierbei
sofort von allen Weiterentwicklungen unserer Produkte und der Umsetzung neuer rechtlicher Vorgaben. Dieser Vertrag ist
dabei auch noch deutlich günstiger als der Einzelerwerb der Updates und enthält den kostenlosen Telefonsupport mit 
unserem geschulten Personal.

Unsere Hotline ist Ihr persönlicher Ansprechpartner direkt bei uns im Haus. Wir beauftragen kein Callcenter, denn unsere
Kunden sind uns wichtig. Bei uns sprechen Sie direkt mit Mitarbeitern, die bereits seit vielen Jahren selbst mit den 
Produkten der CTO Software GmbH produktiv arbeiten.

Unsere Kunden bringen sich mit ein. - Neben den rechtlich
notwendigen Änderungen (GoBD, DSGVO, etc.) sind sehr viele
der Programmänderungen durch Vorschläge unserer Kunden
umgesetzt worden. Somit arbeiten unsere Programme einfach
praxisnah.

Sollte Ihnen eine Funktion in einem unserer Programme 
fehlen, so besteht die Möglichkeit diese Funktion als 
Sonderanpassung umzusetzen. Sprechen Sie uns einfach 
darauf an.

Die CTO Software GmbH ist eigentümergeführt. Alle Teilhaber
der CTO arbeiten für dieses Unternehmen. Rund die Hälfte
aller Mitarbeiter halten Anteile an dem Unternehmen. Daraus
ergibt sich automatisch das Interesse auch zukünftig unsere
Kunden zufrieden zu stellen und die Firma weiter voran zu
bringen.

Benötigen Sie Hardware direkt am Point of Sale (POS), z.B.
Kassenschubladen oder Kundendisplays, oder Scansysteme in
Lager oder Wareneingang? Sprechen Sie uns darauf an. Wir
können Ihnen sicher passende Produkte preiswert anbieten.
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Möchten Sie die Warenwirtschaft als Kassensystem einsetzen? Wir bieten Ihnen gerne die passende Hardware. Die Wa-
renwirtschaft lässt sich mit diversen Geräten verknüpfen, z.B.:

Bondrucker•
Kassenschublade•
Kundendisplay•
Barcode-Scanner•

Zusätzlich zur Hardware sorgt das Modul Z-Bon dafür, dass Ihre Warenwirtschaft als vollwertiges Kassensystem eingesetzt
werden kann. Ihr Ladengeschäft mit Barverkäufen kann somit hervorragend mit der Warenwirtschaft abgedeckt werden.

Sy
m
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Oder benötigen Sie einen passenden Rechner für die Warenwirtschaft? 
Mit unserem Partner Rocas Gbr. können wir Ihnen auf Ihre Wünsche und Bedürfnisse maßgeschneiderte Systeme anbieten.
Gerne können wir die Software vorab installieren und konfigurieren. 
Soll die Software in einem Netzwerk eingesetzt werden? Auch hier stehen wir Ihnen gerne tatkräftig zur Seite!
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CTO Software GmbH

CTO Software wurde 1987- damals noch als GbR- gegründet
und gehörte damals der innovativen Shareware-Szene an, die
den Anwendern umfangreiches Testen vor dem Kauf der 
Software ermöglichte. Das Konzept der Software überzeugte
zahlreiche Anwender und bereits 1991 erforderte der enorme
Kundenzuwachs eine Änderung der Geschäftsform, so dass wir
seit dem als CTO Software GmbH firmieren.

Besonders im Bereich der Warenwirtschaft und Finanz- 
buchhaltungssoftware wurde unser Konzept einer einfachen
Bedienbarkeit nicht nur von Fachmagazinen, sondern - noch
wichtiger - von den Anwendern selbst oft hoch gelobt; damals
galt für viele andere Softwareprodukte noch die Maxime
„Hauptsache, es funktioniert“, wobei die Anwenderfreundlichkeit noch nicht für so wichtig gehalten wurde. Dass eine 
Software trotz Funktionsvielfalt ohne umfangreiche Schulungen beherrschbar sein konnte, war alles andere als 
selbstverständlich.

Eine Spezialisierung unsererseits auf diese Bereiche war daher nur konsequent, wenn auch dafür andere Programmgruppen
wie Versicherungs-, Vertrags- oder Bibliotheksverwaltung aufgegeben werden mussten.

Nach und nach wurde der Bereich um unser Zentralprogramm, die CTO Warenwirtschaft, um all die Module erweitert, die
für ein modernes EDV-Produkt notwendig oder wünschenswert waren.

Daher ist der Name „EHO“, was ursprünglich für EinzelHandelsOrganisation stehen sollte, auch eigentlich längst nicht mehr
korrekt- die EHO eignet sich längst auch für Großhandel und Industrie, ohne dabei die Eignung für kleinere Gewerbe im 
Handel oder produzierenden Sektor verloren zu haben.

Daher haben wir uns entschieden, die neuen Linien CTO Warenwirtschaft zu nennen.

Heute bietet die CTO Software GmbH alles, was eine moderne Warenwirtschaft und Fakturierung ausmacht. Dazu gehören
u.a. auch Finanzbuchhaltung, Einnahmen-Ausgaben-Überschußrechnung, Kassenbücher, Barcodeerstellung, 
Reparaturverwaltung, Datenimport verschiedener Formate (z.B. Datanorm), Datenexport (z.B. DATEV) und vieles mehr.

Selbstverständlich wird sowohl ein realer Kassenarbeitsplatz mit Barcode-Scanner, Bondrucker, Kassenschublade und 
Kundendisplay als auch über Schnittstellenmodule z.B. zu OS- oder XT-Commerce ein Internet-Shop unterstützt.

Wie anwenderfreundlich unsere Software trotz all des Ausbaus geblieben ist, sieht man wohl am besten daran, dass unsere
Software bundesweit als Lehrmittel zugelassen wurde und auch in fast allen kaufmännischen Schulen als Standard genutzt
wird.

Über den Bildungsverlag 1 (vormals Gehlen-Verlag) wurden allein in den letzten 10 Jahren über 180.000 Schullizenzen 
vertrieben, jährlich kommen über 15.000 hinzu. Die Wahrscheinlichkeit, dass zukünftige Angestellte unsere Software bereits
kennen und entsprechend keine Einarbeitungszeit mehr in die EDV brauchen, steigt damit von Jahr zu Jahr.

Softwarelösungen seit über 30 Jahren
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Die ursprüngliche Idee ist bei uns noch immer gültig: erst prüfen, dann kaufen.

Alle Softwareprogramme stehen zum Testen auf unserer Internetseite zum Download bereit. Überzeugen Sie sich selbst, ob
unsere Programme Ihre Unternehmung angemessen verwalten. Nehmen Sie sich dafür etwas Zeit und lassen Sie sich nicht
blenden. Viele Einstellungen, die bei manch anderen Programmen einfach zu erreichen sind und Ihnen am Anfang ein 
einfach zu bedienendes Programm vorgaukeln, brauchen Sie danach nie wieder.

Unsere Software ist darauf ausgerichtet, im Arbeitsalltag gut, schnell und einfach zu funktionieren, nicht im Testbetrieb.
Wenn Sie anfangs Probleme haben, überzeugen Sie sich doch gleich von unserer Hotline. Denn irgendwann wird jeder 
einmal eine Frage zum Programm haben, und dann sollten Sie schon wissen, wie gut der Support ist.

Unsere Hotline-Mitarbeiter sitzen nicht in einem Call-Center, sondern wurden von langjährigen und entsprechend 
erfahrenen Mitarbeitern ausgebildet. Und jederzeit kann jeder unserer Hotline-Mitarbeiter einen Kollegen ansprechen, der
mindestens 10 Jahre Erfahrung mit dem Programm hat und zumindest Einblicke auch in den Quelltext der Software hat.
Reicht auch das einmal nicht, können unsere Hotline-Mitarbeiter auch die Programmierer direkt ansprechen, im Zweifelsfall
werden Sie auch direkt mit der Programmierabteilung verbunden- allerdings ist das höchst selten einmal nötig.

Mittlerweile dürfte die Anzahl installierter Programmversionen die 300.000 weit überschritten haben. (nicht mitgerechnet
sind Schul- oder Lizenzversionen, die durch S.A.D., Data Becker, Pearl Agency und Computer Solution (Schweiz) vertrieben
wurden).
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